BepoATHOCTb OKOHYATE/IbHOro pa3opeHus

Bblumcnumte npnbanKeHHyo BepOATHOCTb OKOHYATE/IbHOTO Pa3opeHMa CTPaxoBom
OpraHM3auumn, ecnm BenndnHa npemmm pasHa 400 pybneit, BeANUYNHbI MHOUBUAYANbHBIX
ybbITKOB HE3ABUCUMbI U UMetOT HopMasibHoe pacnpegenerHve N(380,400), HayanbHbIN
Kanutan komnaHuu paseH 30 pybaei. Mpouecc Nony4eHUA Npemmii CTPaxoBoi
opraHmM3auuen AUCKPETHbIN.

BapuaHTbl oTBeTa:

a) 0,04979

6) 0,04479

8) 0,03979

r) 0,03479

A) 0,02979

Cymma 6annos: 3.

PeweHwne:

MpnbanxKeHHana BEPOATHOCTb OKOHYATE/IbHOrO Pa3opeHUa onpeaenseTcs no

dbopmyne
PYw) =e
roe
U - HAYaNbHbIA KanUTa KOMNaHUK,
R - koapoduumneHT lyHabdepra
KoapodunuymeHt Nlynabepra R no onpeneneHuto ABNAETCA NONOKUTENbHbIM KOPHEM
ypaBHEHUA
e -My(r)=1
NN KOPHEM 3KBUBAJIEHTHOIO YPaBHEHMUS
InMy(r) =rc
rae ¢ - BeAMYnHa ynaauynBaemon npemmnu.
B Hawem cnyuyae X umeeT HopmanbHoe pacnpeaeneHue N (i, 02), a 3Haunt
a?r?
2

InMy(r) = ur +

Torpga, peluan ypaBHeHUE

o’r

2

OTHOCUTE/NIbHO HENU3BECTHOIO 1, NONY4YNM

. 2(c—
p=le-m
o

2

ur + =rc



2 - (400 — 380
( ) _o1

R =
400 ’

OKoHyaTenbHoO

W) = e~0130 = 0,04979

OtBeT: a)
[2-8-3]; [4-15-3]



